РЕШЕНИЕ № 151

Хурала представителей городского поселения г. Шагонар

от «26» сентября 2019 года

г. Шагонар

«Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования городского поселения г. Шагонар муниципального района «Улуг-Хемский кожуун Республики Тыва»

На основании статьи 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального района «Улуг-Хемский кожуун Республики Тыва», Хурал представителей городского поселения г. Шагонар, Улуг-Хемского кожууна РЕШИЛ:

- 1. Утвердить прилагаемые местные нормативы градостроительного проектирования городского поселения г. Шагонара муниципального района «Улуг-Хемский кожуун Республики Тыва».
- 2. В течении пяти дней со дня утверждения настоящего решения разместить местные нормативы градостроительного проектирования городского поселения г. Шагонар муниципального района «Улуг-Хемский кожуун Республики Тыва» в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования и на официальном сайте администрации муниципального района «Улуг-Хемский кожуун Республики Тыва» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

DELLE THE PARTY OF

Глава – Председатель

Хурала представителей

городского поселения г. Шагонар

Кара Сал А.М. Кара-Сал